投稿参加国际摄影比赛疑问解答


1 国际摄影比赛有哪些种类？
一般来说，国际摄影大赛分为两大类。
第一类是由PSA,FIAP,IPA，RPS等国际知名摄影机构认证的比赛，通常这些比赛会授予获奖者金银铜奖，绶带奖，评委推荐奖等奖项，特点是比赛知名度很高，参赛者众多，摄影水平高，参赛组别分类详细，评委资历深，获奖名次较多（80-110个）。

目前中国参赛者在这种类型大赛获得奖牌的人数并不是特别多，如果能得奖，将会获得很大的荣誉。

第二类是由企业和摄影网站或者杂志等媒体组织的摄影比赛，这类比赛虽然没有知名摄影机构的认证，但是通常会提供丰厚的奖金和奖品，参与的人数比较少，比赛题目有所限制，但获奖的机会较大，其参赛作品多会在宣传媒体展示，有利于提高参赛者的知名度。


2 我们提供的服务
首先我们会广泛收集全球举办的各种类型的摄影大赛，从中挑选出最适合中国摄影师参加的项目，然后发布到国际摄影协会的“国际摄影展赛直通车”栏目

其次我们会耐心回答摄影师提出的各种问题，帮助他们完成投稿

当照片交到协会以后，我们需要对作品进行审核，包括作品的主题是否符合比赛要求，照片大小是否达到比赛标准，对照片进行外文翻译，然后给大赛组委会汇款，投递照片，照片投递成功以后，会将信息反馈给参赛人，然后等公布结果的时候，如果作者获奖，会第一时间通知他。

3 如何选择参赛照片
很多中国摄影师的作品在国内获得过大奖，但是在外国的比赛中，往往铩羽而归，有三个很重要的原因。

首先，投稿的照片一定要切题，比如说参加的是野生动物组比赛，而参赛的照片明显能看出来是在动物园拍摄的狮子，那么肯定在第一轮就淘汰了。

第二，要掌握评委的心理和了解评判规则，外国摄影大赛的评委基本上都是外国摄影专家，通常是四，五个人一组，在会议室，用投影仪的方式对同一组别的全部照片进行评分，既然是同一个组别，在照片较多的情况下，评委难免会产生审美疲劳，如果参赛照片安排在后面展示，情况较为不利。所以如果我们采用充满中国风情元素的照片，就有可能让疲惫的评委产生耳目一新的感觉。

比如风景类照片，外国的自然风光条件要好很多，如果摄影师仅仅是拍摄一座高山，一条大河，而无明显的背景，那么这张照片就很难脱颖而出， 如果高山上有长城，大河边有座古塔，那就能和国外的风景照片区分开来。

比如拍摄人像类，拍摄一个京剧人物就比在车展拍摄一个外国模特要好的多。

第三，照片要体现多一点人文关怀
外国的评委比较看重有人文情节的作品，体现爱，温暖，关怀，和平等正能量的照片比较受到青睐。那些体现暴力，战争的照片，多会在新闻纪实类摄影比赛获奖。







4 如何参赛
投稿者首先选择参加那个大赛，那个组别，要投多少张，然后把投稿的照片，填写好的参赛登记表（在每个比赛的详细说明里面有下载链接）和汇款凭证（截图或者拍照）共三种资料通过电子邮件（ 1836593366@qq.com或者ipa001@vip.163.com）发给我们，一旦我们确认汇款已经到账，马上处理投稿事宜。


5 谁能够参加比赛
任何想参加摄影大赛的摄影爱好者都可以报名参加，而不仅仅局限于国际摄影协会的会员。


6 能否一稿多投？
大部分经过PSA，FIAP认证的比赛，如果投稿者参加过上届比赛并且入围，那么获奖的照片就不能参加下一届比赛。如果是未中奖的照片，可以继续投稿

大部分企业或者媒体组织的摄影比赛，无论照片是否获过奖，都可以报名参加

一般来说，允许照片一稿多投，如果大赛组委会对投稿有特殊要求，我们会在大赛直通车投稿栏目的“照片要求”中详细写明，希望仔细阅览。


7 参赛照片数量
大部分的比赛以“组”为单位来评审和收费，例如若一组照片可以投1至4张，我们建议参赛者一次投满4张，以提高获奖的几率。

有些比赛是以“张”为单位来评审和收费，我们建议参赛者对照片精挑细选，挑最有把握的投。

8 照片该如何起名字
因为比赛组委会是外国摄影机构，照片名字需要翻译成英文，所以名字一定要简单，明了，直接，不建议起一些比较晦涩难懂，含义很深的名字，避免外国评委产生理解上的混乱和困难。


9 投稿照片可以进行PS处理么？
在绝大部分的比赛，特别是PSA，FIAP认证的比赛，对照片的修改有如下的要求：除对图片可做稍加剪裁、调尺寸、调亮、调暗和原始色彩的恢复外，绝不允许通过任何后期技术添加、组合、替换或去除任何原始图片中的任何元素。不允许非自然的锐化或特殊效果过滤。但为了制作黑白照片，对原片的颜色进行移除或修改是允许的。

特别注意照片不要加边框，水印，logo等。

有一些比赛会专门安排一个组别叫创意组，在这个组别里面，是允许照片进行大范围的修改和创意设计的。

我们建议投稿者不要对照片进行非常明显的修改，如果对于照片尺寸调整和裁剪照片有疑问，可以联系我们帮你解决。如果想对照片的效果做一些加强，我们有专业的图像处理专家为你服务。


10 为什么要填详细地址
大部分的比赛结束后，组委会会根据登记地址投递一份参赛目录给投稿者，所以地址的准确性非常重要，特别是外国人不懂中文，我们需要翻译成英文，那么过于冷僻的，复杂的地点在翻译成英文以后，会造成中国邮政投递员的困难，造成收不到目录的情况，所以我们建议参赛者填写的地址最好是一个单位，公司或者比较容易辨认的地址。

